
Schrijfopdracht 

 

26 maximumscore 13 

26.1 maximumscore 6 
Aftrek inhoud 
De score is 6 scorepunten minus aftrek. De score kan niet lager zijn dan 0. 

Indien de volgende elementen geheel of gedeeltelijk onjuist zijn of 
ontbreken: 

1 
1 

1 

1 
1 

1 
1 
1 
1 
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• uitnodiging om te komen spreken
• voorstellen: naam, leeftijd, schoolsoort (samen één element)
• aanleiding brief: vergadering leerlingenraad / ouderavond / thema-

avond over gaming / het bestaan van misverstanden bij ouders
• motivering keuze van de uitgever: oud-leerling van de school / hij is 

een expert / de uitgeverij geeft “serious games” uit
• doel van de avond: misverstanden wegnemen.

geen scorepunten aftrekken voor het antwoord: ouders een positief 
gevoel over “serious games” geven

• de reden van dit doel: ouders denken verkeerd over games
• vraag om demonstratie van games
• vraag om drie onderwerpen te kiezen
• uitleg belang van serious games
• vraag naar kosten
• verzoek om spoedig antwoord 1 

26.2 maximumscore 4 
Aftrek taalgebruik 
De score is 4 scorepunten minus aftrek. De score kan niet lager zijn dan 0. 

• één of twee formuleringsfouten (onvolledige zinnen, onjuiste
woordkeuze, onjuiste verwijzingen, onjuiste zinsbouw) 1 
drie of vier formuleringsfouten (onvolledige zinnen, onjuiste
woordkeuze, onjuiste verwijzingen, onjuiste zinsbouw) 2 
vijf of meer formuleringsfouten (onvolledige zinnen, onjuiste
woordkeuze, onjuiste verwijzingen, onjuiste zinsbouw) 3 

• één of twee spelfouten (fouten in de spelling van werkwoordsvormen,
overige spelfouten, inclusief ten onrechte opgenomen of weggelaten
hoofdletters) 1
drie of meer spelfouten (fouten in de spelling van werkwoordsvormen,
overige spelfouten, inclusief ten onrechte opgenomen of weggelaten
hoofdletters) 2

• twee of meer interpunctiefouten 1 

Deze aftrekregeling geldt onverkort voor alle kandidaten. 

Vraag Aftrekregels Aftrek 



Vraag Aftrekregels Aftrek 

26.3 maximumscore 3 
Aftrek presentatie/conventies 
De score is 3 scorepunten minus aftrek. De score kan niet lager zijn dan 0. 

Indien de volgende elementen geheel of gedeeltelijk onjuist zijn of 
ontbreken: 
• samenhang 1 
• logische volgorde 1 
• alinea-indeling 1 
• verzorgde indruk 1 
• gegevens afzender: naam, straat, huisnummer, postcode, plaatsnaam

afzender (samen één element) 1 
• plaats 1 
• datum: 2 februari 2011 1 
• gegevens geadresseerde: naam uitgeverij, t.a.v de uitgever en/of Jan

de Vries, straat, huisnummer (gebruik van postbusnummer is ook
toegestaan), postcode, plaatsnaam geadresseerde (samen één
element) 1

• aanhef 1 
• regel wit na aanhef 1 
• regel wit voor slotformule 1 
• slotformule 1 
• ondertekening en/of naam 1 

NB In het programma Wolf vermeldt u de scores van de kandidaat op 
elk van de drie afzonderlijke beoordelingscriteria. 
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aanvulling op het correctievoorschrift 2011-1 
 


Nederlands CSE GL en TL 


 
Centraal examen vmbo  
 
Tijdvak 1  
 
Correctievoorschrift 
 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo 
 
Bij het centraal examen Nederlands GL en TL: 
 
Op pagina 8 van het correctievoorschrift, bij vraag 26.1 Aftrek inhoud, vijfde 
scorebolletje (doel van de avond), geen scorepunten aftrekken voor het antwoord: 
 
ouders een positief gevoel over “serious games” geven  
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren Nederlands vmbo. 
 
 
Het College voor Examens, 
Namens deze, de voorzitter, 
 
 
 
drs H.W. Laan 
 
 





